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Spostovani ucenci 6. razreda!

Navodila za delo MAT 6 za 30.3.2020 (1 ura)

Ué¢na snov: Preverjanje znanja

Do sedaj smo pridobivali nova znanja in opravljali vaje. Cas je, da preverimo, kolikor znamo.
V nadaljevanju vam posiljam naloge.

Naloge lahko reSujete v zvezek, ali pa preverjanje natisnete in resite na list.

Na moj e-naslov ( drago.gaspar@guest.arnes.si ) posljite skenirane ali fotografirane resitve.

Rok: sreda, 1.4.2020, do 12.00

V oklepaju pri vsaki nalogi je zapisano Stevilo to€k za pravilno reSeno nalogo.


mailto:drago.gaspar@guest.arnes.si

Preverjanje znanja — Obdelava podatkov

1. Robi je na praznovanje rojstnega dne povabil 10 prijateljev. Da bi ustregel vsem, si je
njihove Zelje zapisal v preglednico.
a) Sestavi preglednico, ki prikazuje posamezno vrsto hrane in

L IS S Stevilo prijateljev. (2 tocki)

Sonja X X

Igor X X

;;S;a = S b) Prikazi s stolpcnim diagramom, koliko prijateljev se je
Rok X x| odlocilo za posamezno vrsto hrane. (3 tocke)

Nejc X X

Timon X X X

Klemen X X X

Lan X X X

Robi X X X X

2. Sportni utitelji so u¢encem ponudili za izvedbo Sportnega dne §tiri $portne aktivnosti:
smucanje, sankanje, tek na smuceh in drsanje. 1z diagrama razberi: (5 tock)

a) Koliko ucencev se je udeleZilo Sportnega 80
dne?

70 =

b) Za katero Sportno aktivnost se je
odlo¢ilo najvec¢ ucencev in koliko?

60

c) Za katero Sportno aktivnost se je odlocilo
najmanj uc¢encev in koliko?

Stevilo ucencev
o+
(=]

d) Koliko vec¢ je bilo smucarjev od
sankacev? 10

e) Najmanj koliko avtobusov je potrebno za e : _ bt
prevoz ucencev, e se lahko z enim SnUoane -pankaric Uik pR ) SRl
avtobusom pelje najve¢ 50 ucencev?




3. V parku raste 75 hrastov, 45 smrek, 35 borov in 25 kostanjev. PrikaZi zastopanost
drevesnih vrst s kroZnim diagramom. Pripravi tudi preglednico. (5 tock)

Nzd (1) Zd (2) Db (3) Pdb (4) 0odl (5)

0-6 6,5-8 8,5-11 11,5-13,5 14 - 15




